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Društvo - Subota, 29. avgust 2009. godine  

INTERNACIONALNI CENTAR ZA UČENjE STRANIH JEZIKA 
"OKSFORD" OBILjEŽIO 22 GODINE POSTOJANjA 

Sertifikati sa pečatom Evrope 

Podgorica, 28.avgusta - Internacionalni centar za učenje stranih 
jezika "Oksford" proslavio je danas Dan škole - 28. avgust -
obilježavajući 22 godine postojanja. Od 1987. godine do danas kroz 
učionice Centra u Crnoj Gori - Podgorici, Baru, Budvi, Bijelom Polju, 
Nikšiću i Cetinju, prošlo je preko 45 hiljada polaznika.  

- Jezici su kamen temeljac evropskih demokratskih prava. To je 
bio naš prvi i osnovni moto kada smo, u onom teškom vremenu, otvorili 
vrata "Oksford" centra. Ovo je prva privatna škola u Crnoj Gori koja je 
za 22 godine postojanja izdala 45 hiljada ulaznica za Evropu i time dala 
svojevrstan doprinos Crnoj Gori na putu evropskih integracija u ovoj 
oblasti, kazao je na današnjoj svečanosti direktor i vlasnik "Oksford" 
centra ðorñe Lopičić.  

On je saopštio da je Centar dobio brojna priznanja, te da su 
punopravni član Evropske asocijacije za kvalitetne jezičke usluge, što je 
potvrda da rade po standardima Savjeta Evrope. Nosioci su 
Internacionalnog sertifikata za obrazovne institucije, a i ekskluzivni su 
zastupnik londonske Privredne komore za poslovni engleski, finansije, 
marketing i turizam za Crnu Goru, tako da su diplome stečene na ovaj 
način priznate u čitavom svijetu.  

- Posebno smo ponosni što se nastava u "Oksford" centru odvija 
po najsavremenijim evropskim planovima i programima. Posebnu pažnju 
posvećujemo saradnji sa roditeljima najmlañih polaznika, koji su 
posebno motivisani za učenje stranih jezika, naglasio je Lopičić, 
podsjećajući da se za učenje stranih jezika u "Oksford" centru jednako 
interesuju i srednjoškolci i zaposleni u državnim ustanovama i privredi.  

- "Oksford" centar je uvršten meñu stotinu najboljih škola ove 
vrste u Evropi. Da bi to postigli morali smo da ispunimo 168 rigoroznih 
zahtjeva Savjeta Evrope i da se svake školske godine iznova 
potvrñujemo. Našu školu obilaze članovi ekspertske komisije na nivou 
Evrope, a naši predstavnici su učesnici svih okruglih stolova i stručnih 
tribina koji se održavaju u evropskim metropolama i na kojima se 
dogovaraju pravci i smjernice kvalitetnih evropskih jezičkih usluga, 
kazao je Lopičić, podsjećajući da je "Oksford" centar dva puta bio 
kandidovan i za najveću državnu nagradu u oblasti obrazovanja - 
Oktoih.  

Predavači sa engleskog govornog područja  

Akademski menadžer Dejl Kil saopštio je gostima pozvanim na 
svečanost "Oksforda" da su danas najveća privatna škola stranih jezika 
u Crnoj Gori, da imaju mrežu od šest škola, oko 60 predavača i preko 
dvije hiljade polaznika koji pohañaju kurseve engleskog i italijanskog 
jezika.  

- Mi smo jedina škola u Crnoj Gori koja polaznicima pruža priliku 
da uče jezik uz kvalifikovane predavače sa engleskog izvornog govornog 
područja, koristeći dokazane kurseve po evropskim standardima. Upravo 
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Konvertor valuta 
Ostale Valute 

USD 1.4272

JPY 133.1

GBP 0.88135

CHF 1.5168

AUD 1.7087

Društvo 
Noć džez melodija  
Uživali u ribi, vinu i pivu 
Političari da se udalje od crkve 
Bezbjednost i nova radna mjesta strateški ciljevi 
Ostala još samo eko-taksa  

smo prošli četvrtu inspekciju Evropske asocijacije za kvalitet 
jezičkih usluga koja je akreditujuće sredstvo i potvrda da naši polaznici 
dobijaju isti kvalitet usluga iz engleskog i italijanskog jezika, kao i 
polaznici u Zapadnoj Evropi, istakao je Kil. Na današnjoj svečanosti je 
saopšteno da je ambasador SAD u Crnoj Gori Roderik Mur čestitao 
"Oksfordu" Dan škole, poručujući da je "učenje jezika izuzetno bitno kao 
veza meñu našim zemljama". 

 
V. Š.
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